

जि.प. सेस योजना सन 2018-19

अ.क्र	लेखाशिर्ष	योजनेचे नांव	लाभार्थी निवडीचे निकष
	2235	महिला व बाल कल्याण	
	101	महिला विकास कार्यक्रम गट (अ) मधील योजना	
1	101-05	ग्रामीण भागातील बेरोजगार मुलींना व महिलांना नोकरी/स्वयंरोजगार/ उदयोग मिळविण्यासाठी मार्गदर्शन/ मेळावे/ शिबोरे आयोजित करणे व स्पर्धेत यश मिळविणा-या गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार करणे.	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
2		विशेष प्राविण्य मिळविलेल्या मुलींचा सत्कार	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
3		मुलींना व महिलांना व्यावसायीक तांत्रिक प्रशिक्षण देणे (ब्युटी पार्लस प्रशिक्षण)	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
4		मुलींना स्व-संरक्षणासाठी व त्यांच्या शारिरीक विकासासाठी कराटो प्रशिक्षण	इयत्ता 4 थी ते 10 वी पर्यंत व महाविद्यालयातील शिक्षण घेणाऱ्या मुलींना कराटे प्रशिक्षण देणे (लाभार्थ्यांची निवड हे शासन निर्णयातील तरतुदी नुसार व अवश्यक कागदपत्रासह अर्ज सादर करणे अवश्यक आहे.)
5		पंचायत महिला शक्ती अभियानांतर्गत मार्गदर्शन केंद्र स्थापन करणे उमेद प्रशिक्षण केंद्रासाठी	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
6		बालवाडी व अंगणवाडी सेविका मदतनीस पर्यवेक्षिका यांचे प्रशिक्षण	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
7		बालवाडी व अंगणवाडी सेविका मदतनीस पर्यवेक्षिका यांना पुरस्कार देणे	आदर्श अंगणवाडीतील अंगणवाडी सेविका, मदतनीस व पर्यवेक्षिका वितीय वर्षात अंगणवाडीसाठी उत्कृष्ट काम करणा-याची बालवाडी व अंगणवाडी सेविका मदतनीस पर्यवेक्षिका यांची गटस्तरावर निवड करुन पुरस्कार देण्यात येईल.
8	101-50	दारिद्र्य रेषेवरील महिला बचत गट सक्षमीकरण अभियान	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
9	101-ए 05	महिला समुपदेशन केंद्र	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
10	101-34	7 वी ते 12 वी पास मुलींना संगणक प्रशिक्षण देणे (MS-CIT/CCC/समकक्ष प्रशिक्षण)	ग्रामीण भागातील इतर प्रवर्गातील 7 वी व 12 वी पास विद्यार्थीनिंना या योजनेचा लाभ देण्यात येईल (लाभार्थ्यांची निवड हे शासन निर्णयातील तरतुदी नुसार व अवश्यक कागदपत्रासह अर्ज सादर करणे अवश्यक आहे.)
11		तालुकास्तरावर शिकणा-या मुलींसाठी होस्टेल चालविणे	ग्रामीण भागातील तालुकास्तरावर इयत्ता 8 वी पासुन ते महाविद्यालयात शिक्षण घेत असली पाहिजे.
12	101-28	किशोरवयीन मुलींना व महिलांना जेंडर, आरोग्य ,कुटुंबनियोजन कायदे विषयक प्रशिक्षण	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
13	101-C50	जागतिक महिला दिन	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
14	101-B50	ग्रामीण भागातील महिला मेळावे व इतर कार्यक्रमांचे आयोजन	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
15		अंगणवाडयाना स्वतंत्र इमारत/भाडे	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
16	101-11	महिला व बाल कल्याण समिती सदस्यांचा अभ्यास दौरा	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
17		गट (ब) मधील वस्तु खरेदीच्या योजना	
18	101-21	अंगणवाडयासाठी साहित्य / सुविधा पुरविणे (डिजिटल/एल.इ डी. दुरदर्शन संच व त्या सोबत लागणारे सर्व इलेक्ट्रनीक शैक्षणिक साहित्य)	अंगणवाडीतील बांलकांच्या सर्वांगीण विकासासाठी दुरदर्शन संच (एल.इ.डी. टी. व्ही.) व पुर्व प्राथमिक शिक्षण अभ्यासक्रमासहीत पेन ड्राइव्ह सह खरेदी करुन अंगणवाडयाना वाटप करण्यात येईल.

19		कुपोषित मुलांमुलीसाठी व किशोरवयीन मुलीसाठी गरोदर स्तनदा माता यांना अतिरिक्त आहार / शारीरीक विकासासाठी सॅनिटरी नॅपकीन पुरवठा करणे	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
20		दुर्धर आजारी मुलांचे शस्त्रक्रियेसाठी अर्थसहाय्य	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
21	101- ए 21		ग्रामीण भागातील रहीवासी असलेल्या वय वर्षे 18 ते 55 असलेल्या महिलांना योजनेचा लाभ देण्यात येईल (लाभार्थ्यांची निवड हे शासन निर्णयातील तरतुदी नुसार व आवश्यक कागदपत्रासह अर्ज सादर करणे आवश्यक आहे.)
22		5 वी ते 12 पर्यंत शिकणा-या मुलींसाठी सायकल पुरविणे	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
23	101- A 50	विधवा व परित्याक्त्या महिलांना घरकुल योजना	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.
24	101- D 50	अंपग महिलांचे कल्याण व पुनर्वसन (अंपग महिलांना फुड प्रोसेसिंग युनिट (शेवया मशिन))	ग्रामीण भागातील रहीवासी असलेल्या वय वर्षे 18 ते 55 असलेल्या अंपग महिलांना योजनेचा लाभ देण्यात येईल (लाभार्थ्यांची निवड हे शासन निर्णयातील तरतुदी नुसार व आवश्यक कागदपत्रासह अर्ज सादर करणे आवश्यक आहे.)
25	800	इतर खर्च	योजनेस तरतुद उपलब्ध नाही.